

上市公司首季业绩环比“井喷”

可比样本净利润环比增长450.39% 业内认为主要是经济刺激政策拉动

除深市*ST本实B以外,沪深两市1624家上市公司如期发布了一季报。在国际金融海啸的影响下,上市公司一季度业绩同比仍然以滑坡及亏损为主旋律,但环比数据非常精彩,让市场看到经济触底回升的迹象。

据统计,1624家公司今年前三个月实现盈利的有1186家,占比73.03%;亏损公司436家,占比26.85%,较上年同期增加了近200家。

1624家公司一季度完成营业收入总额23193.78亿元,同比下降13.04%;可比样本完成23064.99亿元,同比下降13.96%;实现归属于母公司净利润2037.56亿元,同比下降25.81%;可比样本完成2031.46亿元,较去年第四季度的3690.6亿元整整多出1662.37亿元,环比增幅达450.39%。而在每股收益方面,1624家公司的均值是0.0836元,较去年同期的0.1187元下降29.56%,但可比样本的环比数据却较去年第四季度的0.0152元多出了近7分钱。

分析人士认为,上市公司一季度业绩环比的明显回

升,与国家经济刺激政策的拉动不无关系。从行业角度来看,金融、机械等强政策效果行业和医药、食品等弱周期性行业,以及采掘等与宏观经济高度相关的行业,有率先走出低谷的迹象。就环比而言,2008年亏损严重的三大行业——石油石化、电力、航空,均不同程度地出现了“大幅扭亏”的局面,这一方面受益于国际大宗产品价格的大幅回落,另一方面政策的扶持也改善了这些行业的盈利状况。

就一季度利润贡献大户而言,大盘蓝筹股依然是功不可没的群体。据统计,上证50指标股公司一季度完

成营业收入12572.02亿元,实现归属于母公司净利润1640.55亿元,分别占上市公司整体指标的54.20%和80.52%。另外,50家公司中,盈利公司业绩同比增长的有20家,环比增长的有38家。

那么,一系列环比数据带来的惊喜是否意味着我国经济开始回暖?能否说明上市公司业绩在一季度出现拐点?对此,一些机构认为,各类数据的环比大增是缘于去年四季度超低的基数,但目前尚不能确定这种环比增幅能保持多久,所以暂时还不能轻易断言经济复苏。

快报记者 王璐

美国大银行“压力测试”本周四公布结果

美国联邦储备委员会将于5月7日(本周四)公布对美国19家大型银行的“压力测试”结果,结果将显示哪些银行还需要政府援助。此前有报道称,初步测试结果显示,花旗银行和美国银行未能通过测试。据华尔街最新引述消息人士的话称,“压力测试”结果公布后,花旗集团仍需额外集资多达100亿美元。

快报记者 朱贤佳

国际石油巨头首季业绩暴跌逾六成

在过去一周内,包括英国石油公司(BP)、荷兰皇家壳牌有限公司、埃克森美孚、雪佛龙以及中石油、中石化在内的世界级石油巨头先后发布了一季度业绩。数据显示,上述石油巨头第一季度的盈利累计为133亿美元,比去年同期整体下滑63%。其中,埃克森美孚一季度实现净利润45.5亿美元,创下2002年以来的最差纪录。快报记者 陈其珏

国内

中国出资384亿美元参与区域外汇储备库建设

中日韩三国财长3日在印度尼西亚巴厘岛就三方对筹建中的区域外汇储备库的出资份额达成共识。

根据这项共识,中国出资384亿美元,日本出资384亿美元,韩国出资192亿美元,总计960亿美元。分别占储备库总额的32%、32%和16%,总计80%。在发生金融危机时,储备库将以借贷方式向出现流动性困难的成员提供资金帮助。

快报记者 李雁争
中国有色斥资12.5亿收购澳矿企51.66%股份

5月1日,澳大利亚稀土矿业公司Lynas Corp发布公告称,中

国有色矿业集团已同意斥资2.52亿澳元(折合人民币约12.563亿元)收购公司多数股份,这是今年中国企业首次涉足收

购澳洲稀土类矿业公司。

Lynas表示,中国有色矿业集团将以每股0.36澳元的价格买入该公司7亿股新股,从而获得51.66%的股份。快报记者 徐虞利

3年内我国将淘汰落后炼铁能力7200万吨

记者3日从国家发改委了解到,我国目前已经制定下一步淘汰落后产能规划目标。钢铁方面要按期完成淘汰300立方米及以下高炉产能和20吨及以下转炉、电炉产能。到2011年,再淘汰落后炼铁能力7200万吨、炼钢能力2500万吨。快报记者 吴婷

PMI连升5月 预示经济出现拐点

中国物流与采购联合会1日公布的4月份制造业采购经理指数(PMI)为53.5%,比上月上升1.1个百分点,这已经是该指数连续第5个月上升。有关专家表示,PMI的连续回升显示我国经济回升步入稳健通道,而订单指数的良好表现预示2季度经济回升或将加速。

中国物流与采购协会3日发布的数据显示,4月份中国非制造业商务活动指数为59.0%,比上月回升3.3个百分点,比去年同期回落3.9个

百分点,继续保持回升态势。

数据显示,4月份PMI指数体系中,产成品库存指数、原材料库存指数和供应商配送时间指数下降,其余各项指数均保持上升,但升幅有所缩小,多在2个百分点以内。其中,生产指数、新订单指数分别上升0.5和2.0个百分点,连续三个月保持在50%以上;购进价格指数上升3.0个百分点;从业人员指数上升1.7个百分点,自去年10月份以来首次突破50%。

国务院发展研究中心宏

观经济研究部研究员张立群表示,3月份中国工业增长率由1-2月份的3.8%提高到8.3%,提升较明显,说明去年12月份以后PMI指数反映的经济回升趋势是正确的,PMI指数较早地预示了经济拐点的出现,正在成为观察经济走势的重要先行指标。

数据显示,4月份新订单指数为56.6%,比上月上升2.0个百分点,连续三个月保持在50%以上。

“PMI分类指数中的新订单指数具有先行意义,因

为订单是企业生存和扩大生产的来源,对企业发展提供持续的动力。新订单指数持续回升,而且4月份回升幅度较大,说明经济复苏二季度将会加速。”西南证券首席宏观分析师董先安说。

此外,4月新出口订单指数49.1%,比上月上升1.6个百分点,逼近50%的分界线。董先安认为,新出口订单去年11月份达到29%最低点,而现在反弹到接近分界线的高度,对我国出口也是一个积极信号。

快报记者 吴婷

蜂巢“五·一”再掀热销潮,城中地段依然是王道 84席双层私人行宫,分秒递减中 ······

(蜂巢鉴赏热线:86967666/86999166)

极致挑高,尽显私人行宫般居住感受

关于户型 不得不说,挑高5.25米的挑高设计,创南京小白型单层挑高之最。这样的高度,展现了建筑空间的高挑灵活,让生活更具无限创意。以上图81㎡户型为例,挑高高层后,动静功能分离,卧室为双卫双层设计,提高私密性和个人活动范围,实用面积高达约100+,功能变得更为多样化,丝毫不显压抑。

挑高8层的高度,配备了5.25米挑高设计,创南京小白型单层挑高之最。这样的高度,展现了建筑空间的高挑灵活,让生活更具无限创意。相比较低层其行动高或看小户型项目而言,没有阳台是一个普遍现象,而挑高为业主量身定做了实用阳台,使得居家生活功能更加完善。另外蜂巢每户都赠送超深优越的储藏

空间,足够摆放换季衣物,使得房间内其他空间得到了更好的使用。

快报记者了解到,自蜂巢开盘以来,购房者都开始频频出手,蜂巢生活馆从4月26日至“五一”期间,一直不断的火爆热售。但十一楼盘项目仅有34套房,并在分秒递减中,如果再不入手,让购房者与你“一见如故”。

[61 平方米户型设计方案赏析]



(61平方米户型设计示意图一楼上)



(61平方米户型设计示意图一下楼)

如图所示,61㎡的户型,三房两厅,动静分离设计。完全设有空间,动静功能分离,个人活动范围很大,私密性很好,尽享舒适生活。

客厅/餐厅大面积开放式设计,自然通风,舒适大气。主人活动范围最大化,采光和舒适度优化舒适。

卧室/两个卧室功能明晰,大

尺寸主卧-次卧合理设计,主卧超大落地窗,采光采光,二人世界尽显甜蜜私密,三口之家享受幸福时光。

厨房、餐厅/开放式厨房与餐厅结合,操作生活便捷流畅,就餐更方便,更空间,管道排气方便实用,尽享烹饪乐趣。

卫生间/楼上楼下均有卫生间,

主客分开,私密方便,阳台/实用生活阳台,与客厅一体,采光充足,尽情畅想;眺望山西路繁华夜景。储藏间/赠送超大储藏空间,进深够大,节奏流畅,节奏空间,生活用具皆可从容安置,长久耐用,满足收纳需求,尽显整洁之态,令空间更加宽敞。

